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ΤΜΗΜΑ 1: ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ACTIVE MONASH 

1. Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΑΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ  

Η συμφωνία ιδιότητας μέλους της Active Monash αποτελείται από αυτούς τους γενικούς όρους και 

προϋποθέσεις της Active Monash, τη Συμφωνία Άμεσης Χρέωσης και το Χρονοδιάγραμμα Μέλους (Πρόγραμμα 

Ιδιότητας Μέλους). 

Σε αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις, οι λέξεις "εμείς", "εμείς" και "εμας" είναι αναφορές στο Δήμο Monash. 

Οι λέξεις "Εσείς" και "σας" είναι αναφορές σε εσάς ως μέλος. Όροι που ορίζονται σε ένα άρθρο αυτού του 

εγγράφου, έχουν αντίστοιχο νόημα σε όλα τα άλλα άρθρα αυτού του εγγράφου. 

 

2. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ 

Έχετε το δικαίωμα να ακυρώσετε την ιδιότητα μέλους κατά τη διάρκεια της περιόδου χάριτος 7 ημερών που 

αρχίζει με το τέλος των ωρών λειτουργείας την ημερομηνία που υπογράφετε τη συμφωνία Ιδιότητας Μέλους. 

Όλες οι ακυρώσεις πρέπει να υποβάλλονται διαδικτυακά μέσω του ιστοτόπου του κέντρου μας ή γραπτώς μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email). 

Εάν ακυρώσετε την ιδιότητα μέλους σας κατά τη διάρκεια της περιόδου χάριτος, μπορείτε να λάβετε επιστροφή 

χρημάτων για οποιαδήποτε τέλη συνδρομής  που καταβάλλετε εκ των προτέρων. 

 

3. ΕΠΙΠΕΔΑ ΜΕΛΟΥΣ 

Το επίπεδο συμμετοχής σας προσδιορίζεται στο πρόγραμμα σας της ιδιότητας μέλους. Έχετε μια επιλογή από τα 

ακόλουθα επίπεδα συμμετοχής που σας δίνουν τα δικαιώματα πρόσβασης που καθορίζονται για το εν λόγω 

επίπεδο όπως περιγράφεται παρακάτω: 

Πλήρεις συμμετοχές πρόσβασης θα περιλαμβάνουν ένα χρώμα που καθορίζει ποια τοποθεσία η πρόσβαση 

παρέχει η ιδιότητα μέλους.  

• ΜΠΛΕ ιδιότητα μέλους (Blue Membership) - Πρόσβαση στο Κέντρο Νερού & Αναψυχής του Μόνας, Κέντρο 

Αναψυχής του Όκλη και τη Λέσχη Νερού και Υγείας του Κλέητον  (Monash Aquatic & Recreation Center, 

Center Recreation Oakleigh και Clayton Aquatics & Health Club) 

• ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ιδιότητα μέλους (ORANGE Membership) – Πρόσβαση στο Oakleigh Recreation Center και 

Clayton Aquatics & Health Club 

       • ΚΟΚΚΙΝΗ ιδιότητα μέλους - Μόνο Πρόσβαση στο Clayton Aquatics & Health Club 

Η ιδιότητα μέλους για μεμονωμένη υπηρεσία είναι ειδική για το κέντρο. Δεν περιλαμβάνουν έναν από τους 

χρωματικούς κώδικες (Μπλε, Πορτοκαλί, Κόκκινο). Η ιδιότητα του μέλους θα αναφέρεται μόνο στο κέντρο και 

την ατομική υπηρεσία στην οποία παρέχουν πρόσβαση. 

• MARC - πρόσβαση στη μια υπηρεσία στο Monash Aquatic & Recreation Center 

• ORC - Πρόσβαση στη μια υπηρεσία στο Oakleigh Recreation Center 

• CAHC - Πρόσβαση στη μια υπηρεσία στο Clayton Aquatics & Health Club 
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4. ΤΥΠΟΙ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΩΝ 

Ο τύπος σας της ιδιότητας μέλους ορίζει τις υπηρεσίες που περιλαμβάνονται στην ιδιότητα μέλους. Οι τύποι της 

ιδιότητας μελών περιλαμβάνουν τα ακόλουθα οφέλη πρόσβασης: 

ΠΛΗΡΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ 

Οι πλήρεις ιδιότητες μέλους περιλαμβάνουν πρόσβαση στο γυμναστήριο, στις εγκαταστάσεις και στις 

εγκαταστάσεις Ομαδικής Γυμναστικής και Νερού. Η δραστηριότητα Reformer Pilates περιλαμβάνεται μόνο στα 

Μπλε Ολοκληρωμένα Επίπεδα μας Ιδιότητας Μελών. 

Όλες οι πλήρεις ιδιότητες μελών σας δίνουν το δικαίωμα σε μια Συνεδρία Προγραμματισμού Υγείας και 

Επιτυχίας (HSPS) και ένα προσαρμοσμένο πρόγραμμα γυμναστικής. Έχετε πρόσβαση σε συνεχιζόμενες 

αναθεωρήσεις του προγράμματος HSP και του προγράμματος γυμναστικής κατά την κρίση σας. (Ισχύουν 

περιορισμοί ηλικίας και απαιτήσεις εποπτείας για ορισμένες υπηρεσίες) 

 

ΤΥΠΟΙ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ ΜΟΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Οι συνδρομές μεμονωμένων υπηρεσιών παρέχουν πρόσβαση σε ένα από τα ακόλουθα Γυμναστήρια, Ομαδική 

Γυμναστική και Εγκαταστάσεις Νερού. (ισχύουν περιορισμοί ηλικίας και απαιτήσεις εποπτείας για ορισμένες 

υπηρεσίες) 

• Γυμναστήριο - Πρόσβαση στο γυμναστήριο σε συγκεκριμένο κέντρο και Συνεδρία Σχεδιασμού Υγείας και 

Επιτυχίας (HSPs) με εκπαιδευτή γυμναστικής, συμπεριλαμβανομένου του προγράμματος γυμναστικής. 

• Ομάδα Γυμναστικής – πρόσβαση στο πρόγραμμα των τάξεων σε συγκεκριμένο κέντρο, 

συμπεριλαμβανομένων των τάξεων Aqua, όπου ισχύει. Εξαιρείται η πρόσβαση στον Reformer Pilates. 

• Εγκαταστάσεις Νερού - πρόσβαση στις εγκαταστάσεις Νερού σε συγκεκριμένο κέντρο. Οι χρόνοι 

λειτουργίας ορισμένων εγκαταστάσεων ποικίλλουν καθ' όλη τη διάρκεια του έτους σε όλες τις 

τοποθεσίες. Δείτε τον ιστότοπο για περισσότερες λεπτομέρειες. 

• Προσωπική Προπόνηση - Παρέχει πρόσβαση στην κράτηση τακτικών συνεδριών 30 λεπτών με 

Προσωπικό Εκπαιδευτή. Οι συμμετοχές ΠΠ είναι διαθέσιμες για 1, 2, 3 ή 4 συνεδρίες την εβδομάδα. Τα 

μέλη της ΠΠ πρέπει να δώσουν στους προσωπικούς εκπαιδευτές 24 ώρες ειδοποίηση ακυρώσεων ή η 

συνεδρία θα χαθεί. Οι προσωπικές συνεδρίες προπόνησης θα ξεκινήσουν από τις προγραμματισμένες 

ώρες. Οι συνεδρίες δεν θα ξεπεράσουν το χρόνο για καθυστερημένες εκκινήσεις. 

 

5. ΤΥΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΓΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΕΟΥ 

Τα εκ των προτέρων πληρωμή είναι διαθέσιμη για ορισμένα επίπεδα και τύπους ιδιότητας μέλους. Οι ιδιότητες 

μέλους με πληρωμή εκ των προτέρων πρέπει να πληρώνονται πλήρως κατά τη στιγμή της αγοράς. Η τυπικές 

διαθέσιμες περίοδοι είναι είτε 3 μήνες, είτε 12 μήνες. 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΑΜΕΣΗΣ ΧΡΕΩΣΗΣ 

Κατά την ένταξή σας σε μια ιδιότητα μέλους, θα χρεωθείτε με ένα αναλογικό τέλος. Ένα αναλογικό τέλος είναι η 

πληρωμή για τη χρήση του κέντρου μεταξύ της συμμετοχής και της ημερομηνίας της πρώτης άμεσης χρέωσης. Το 

τέλος αυτό πρέπει να καταβληθεί κατά τη στιγμή της πώλησης. Οι άμεσες χρεώσεις θα επεξεργάζονται κάθε 

δεκαπενθήμερο (ή την επόμενη εργάσιμη ημέρα), με όλες τις πληρωμές να γίνονται ένα δεκαπενθήμερο εκ των 

προτέρων. Όπου η ημερομηνία πληρωμής δεν πέφτει σε εργάσιμη ημέρα, θα αποσύρουμε το ποσό την επόμενη 

εργάσιμη ημέρα. Ανατρέξτε στην Ενότητα 2: Συμφωνία υπηρεσίας άμεσης χρέωσης για τους όρους και τις 

προϋποθέσεις για χρέωση. 

Α) ΣΥΝΕΧΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ 
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Η ιδιότητα του μέλους θα συνεχιστεί μέχρι να ληφθεί ένα αίτημα ακύρωσης. Μπορείτε να ακυρώσετε την 

ενεργό σας ιδιότητα μέλους ανά πάσα στιγμή δίνοντας προειδοποίηση 14 ημερών μέσω του ιστοτόπου των 

Κέντρων μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας ακύρωσης ή γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Εάν η 

τεχνολογία δεν είναι προσβάσιμη για εσάς, έχετε την επιλογή να επισκεφθείτε το κέντρο συμμετοχής σας 

και να παρέχετε γραπτή επιβεβαίωση στην οποία ένα άτομο από το προσωπικό Εξυπηρέτησης Πελατών 

μπορεί στη συνέχεια να υποβάλει μια ακύρωση για λογαριασμό σας. 

Β)     ΕΤΗΣΙΑ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ 

Ως μέρος της ετήσιας αναθεώρησης του Δήμου Monash για τα τέλη και τις χρεώσεις του, το δεκαπενθήμερο 

τέλος σας για την ιδιότητα μέλους θα αυξηθεί την ή μετά την 1η Ιουλίου ετησίως και δεν θα υπερβαίνει το 

5% των τότε τρεχουσών δεκαπενθήμερων πληρωμών. 

Γ)     ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 

Εάν η χρέωση σας απορριφθεί ή δεν πληρωθεί από το χρηματοπιστωτικό σας ίδρυμα, μια δεύτερη 

προσπάθεια χρέωσης του λογαριασμού σας θα γίνει την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Μετά από μια δεύτερη 

απόρριψη ή μη πληρωμή, θα προσπαθήσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας να σας ενημερώσουμε ότι η 

πληρωμή σας έχει απορριφθεί. 

Θα εφαρμοστεί ένα διοικητικό τέλος $ 10 και θα καταβληθεί επιπλέον από ή κατά τη στιγμή της επόμενης 

προγραμματισμένης πληρωμής. Εάν δεν έχουμε λάβει οδηγίες για το αντίθετο από εσάς, θα κανονίσουμε τη 

χρέωση τόσο της σημερινής πληρωμής όσο και των καθυστερημένων πληρωμών την ίδια ημέρα. Δεν 

αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη αν το χρηματοπιστωτικό σας ίδρυμα μεταβιβάζει τα τυχόν υπερβολικά τέλη 

για υπερανάληψη χρεώσεων. 

Σε περίπτωση που οι πληρωμές δεν έχουν πληρωθεί διατηρούμε το δικαίωμα να τερματίσουμε τη σύμβασή 

σας, εάν το υπόλοιπο που εκκρεμή δεν επιλύεται την επόμενη προγραμματισμένη ημερομηνία πληρωμής. 

Μπορείτε να πληρώσετε την εκκρεμή πληρωμή σας μέσω του προφίλ του   My Account στο διαδίκτυο, στο 

γραφείο υποδοχής ή μέσω τηλεφώνου στην περίοδο ωρών λειτουργίας. 

Μπορεί να σας ζητηθεί να παρέχετε νέα Στοιχεία Άμεσης Χρέωσης ή να κανονίσετε εναλλακτική πληρωμή 

για τυχόν καθυστερημένα τέλη. Θα μπορούσαν επίσης να λάβουν χώρα δραστηριότητες για τη συλλογής 

χρέους. 

6. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ 

α)  Η ιδιότητά σας ως μέλος (το ονομαζόμενο μέλος) σα επιτρέπει πρόσβαση στο κέντρο(α) 

(MARC/ORC/CAHC) (Κέντρο) που καλύπτεται από τον τύπο μέλους σας (Μπλε/Πορτοκαλί/Κόκκινο) με 

την προϋπόθεση ότι συμμορφώνεστε με τους κανόνες του Κέντρου για αυτό το Κέντρο (Κανόνες 

Κέντρου). 

β)  Πρέπει να πληρώσετε όλα τα τέλη που ισχύουν για την ιδιότητα σας ως μέλος σύμφωνα με τον 

ονομαζόμενο τύπο πληρωμής μέλους. Όλα τα αναφερόμενα τέλη συμπεριλαμβάνουν GST. 

γ)  Τα μέλη υποχρεούνται να σαρώνουν την κάρτα μέλους, τη ζώνη χεριού ή το μπρελόκ, σε κάθε επίσκεψη 

σε ένα Κέντρο και σε οποιαδήποτε άλλη στιγμή, εάν ζητηθεί από το προσωπικό του Κέντρου. 

δ)  Τα μέλη υποχρεούνται να διασφαλίζουν ότι η ιδιότητά τους ως μέλος είναι οικονομικά έγκυρη. 

ε)  Τα μέλη υποχρεούνται να ειδοποιούν αμέσως το προσωπικό του Κέντρου για απολεσμένες ή κλεμμένες 

κάρτες συμμετοχής. Θα χρεώνεται ένα τέλος $ 15.00 για τη χορήγηση μιας κάρτας αντικατάστασης. 

στ)  Οι υποψήφιοι ηλικίας κάτω των 18 ετών πρέπει να έχουν την έγκριση ενός γονέα ή νόμιμου κηδεμόνα. 

ζ)  Το κάπνισμα και η κατανάλωση αλκοόλ απαγορεύεται σε όλες τις εσωτερικές και εξωτερικές περιοχές 

του Κέντρου. 
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η)  Ο Δήμος Monash διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει, να εκδιώξει ή να τερματίσει την ιδιότητα του 

μέλους οποιουδήποτε μέλους που δεν συμμορφώνεται με τους κανόνες του Κέντρου, τον Κώδικα 

Δεοντολογίας του Πελάτη ή οποιουδήποτε που με άλλο τρόπο συμπεριφέρεται ακατάλληλα ή 

ακαταλλήλως.  

7. ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ 

α)  Η αναστολή της συμμετοχής σας είναι διαθέσιμη χωρίς κόστος υπό τον όρο ότι συμπληρώνετε μια 

αίτηση Αναστολής Ιδιότητας Μέλους που υποβλήθηκε μέσω του ιστοτόπου των Κέντρων ή γραπτώς 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Εάν η τεχνολογία δεν είναι προσβάσιμη σ’ εσάς, έχετε την επιλογή να 

επισκεφθείτε το κέντρο και να παρέχετε προφορική ή γραπτή επιβεβαίωση στην οποία ένα μέλος του 

προσωπικού Εξυπηρέτησης Πελατών μπορεί στη συνέχεια να υποβάλει αίτημα για λογαριασμό σας. 

β)  Οι αναστολές απαιτούν προειδοποίηση τριών ημερών. Κάτω από ορισμένες συνθήκες και με σχετική 

απόδειξη, η ομάδα μας Ιδιότητας Μελών μπορεί να  οργανώσει παραίτηση από την περίοδο 

προειδοποίησης των 3 ημερών και να διενεργήσει αμέσως μια αναστολή ή να οργανώσει μια αναστολή 

με αναδρομική ημερομηνία. Ωστόσο, αυτό δεν είναι εγγυημένο και θα πρέπει να αναθεωρηθεί και στη 

συνέχεια να εγκριθεί. 

γ)  Η ελάχιστη περίοδος που μπορεί να ανασταλεί η ιδιότητα μέλους είναι μία εβδομάδα. Η μέγιστη 

περίοδος που μπορεί να ανασταλεί η ιδιότητα μέλους είναι δύο μήνες. 

δ)  Η ιδιότητα μέλους θα ξεκινήσει πάλι αυτόματα κατά την ολοκλήρωση της εγκεκριμένης περιόδου 

αναστολής. 

ε)  Η περίοδος μιας αναστολής θα προστεθεί στην ελάχιστη περίοδο λήξης για όσους κατέχουν μια Ιδιότητα 

Μέλους σε εκ των προτέρων για 3 ή 12 μήνες. 

στ)  Οι αναστολές μπορούν να εγκριθούν και να καταγραφούν μόνο όταν δεν υπάρχουν εκκρεμείς άμεσες 

χρεώσεις που οφείλονται σε προηγούμενους κύκλους. 

ζ)  Αναλογικά τέλη θα εφαρμόζονται κατά τη διάρκεια των περιόδων αναστολής ιδιότητας μελών. Εάν 

απαιτείται κλείσιμο του κέντρο εκτός των διαφημιζόμενων χρονικών περιόδων οι ιδιότητες μελών θα 

ανασταλούν ή πίστωση θα χρεώνεται για την περίοδο χωρίς πρόσβαση. 

8. ΑΚΥΡΩΣΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ 

α)  Μπορείτε να ακυρώσετε την ενεργή σας ιδιότητα μέλους ανά πάσα στιγμή δίνοντας 

προειδοποίηση 14 ημερών μέσω του ιστοτόπου των κέντρων μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας 

Ακύρωσης ή γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Εάν η τεχνολογία δεν είναι προσβάσιμη 

για εσάς, έχετε την επιλογή να επισκεφθείτε το κέντρο και να παρέχετε προφορική ή γραπτή 

επιβεβαίωση στην οποία ένα μέλος του προσωπικού Εξυπηρέτησης Πελατών μπορεί στη συνέχεια 

να υποβάλει αίτημα για λογαριασμό σας. 

β)  Η ιδιότητα σας ως μέλος δεν πρέπει να είναι σε αναστολή όταν ζητείται η ακύρωση. Η ιδιότητα σας 

ως μέλος πρέπει να είναι σε ενεργό κατάσταση. Σε περίπτωση που η ιδιότητα σας ως μέλος είναι σε 

αναστολή, η αναστολή θα αφαιρεθεί κατά την ημερομηνία της ειδοποίησης, και θα επιστρέψει σε 

ενεργό κατάσταση. Η περίοδος ειδοποίησης 14 ημερών θα εφαρμοστεί στη συνέχεια όταν είναι σε 

ενεργή κατάσταση. 

γ)  Θα δικαιούστε να χρησιμοποιήσετε τις εγκαταστάσεις κατά τη διάρκεια της ειδοποίησης των 14 

ημερών. 

δ)  Σε περίπτωση που θα χρεωθεί η άμεση χρέωση εντός της ειδοποίησης των 14 ημερών, θα γίνει μια 

χρέωση αναλογική για την επόμενη άμεση χρέωση για το υπόλοιπο της διάρκειας του δεκαπενθήμερου. 

Εάν δοθεί ειδοποίηση και πέφτει κατά την ημερομηνία άμεσης χρέωσης, μια πλήρης χρέωση 

δεκαπενθήμερου θα αφαιρεθεί. 

ε)  Μπορείτε να τερματίσετε την ιδιότητά σας ως μέλος  εάν το Κέντρο που πηγαίνετε είναι μόνιμα κλειστό. 

Όταν το κέντρο που πηγαίνετε είναι κλειστό για επισκευές ή ανακατασκευή για μια περίοδο άνω των 5 

ημερών, θα κανονίσουμε να αποκτήσετε πρόσβαση σε ένα εναλλακτικό Κέντρο για τη διάρκεια των 

επισκευών ή της ανακατασκευής. 
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9. ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

Οι ακόλουθες κάρτες εκπτώσεων μπορούν να λάβουν έκπτωση 10%: 

• Κάρτα Μαθητών 

• Κάρτα ηλικιωμένων 

Οι ακόλουθες κάρτες εκπτώσεων δικαιούνται να λάβουν έκπτωση 40%: 

• Κάρτα Υγειονομικής Περίθαλψης Centrelink 

• Κάρτα Συντάξεως 

• Κάρτα βετεράνων 

Οι κάτοχοι ιδιότητας μέλους με έκπτωση υποχρεούνται να παρουσιάζουν τα τρέχοντα αποδεικτικά στοιχεία της 

κατάστασης έκπτωσης κατά την ολοκλήρωση της αίτησης για ιδιότητα μέλους. Θα υπάρξει μια περίοδο χάριτος 

30 ημερών για την παροχή ενημερωμένων λεπτομερειών έκπτωσης για τα σημερινά μέλη, αν δεν γίνει αυτό θα 

έχει σαν αποτέλεσμα  την αυτόματη επαναφορά της ιδιότητας μέλους στην κατάλληλη τιμή χωρίς έκπτωση. 

 

10. ΙΔΙΟΤΙΚΟΤΗΤΑ  

Τα προσωπικά σας στοιχεία συλλέγονται από εμάς με σκοπό την Ιδιότητά σας ως μέλος στην Active Monash. Τα 

προσωπικά σας στοιχεία θα καταχωρηθούν από εμάς και θα χρησιμοποιηθούν για να σας αναγνωρίσουμε όταν 

χρησιμοποιείτε την ιδιότητα σας ως μέλος σας στο Active Monash ή για να επικοινωνήσετε μαζί μας σχετικά με 

την ιδιότητά σας ως μέλος σας στο Active Monash. Μπορείτε να έχετε πρόσβαση στα στοιχεία σας 

επικοινωνώντας με τον Υπεύθυνο Απορρήτου μας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο 

αντιμετώπισης των προσωπικών σας στοιχείων, ανατρέξτε στην Πολιτική Απορρήτου για: 

 https://www.monash.vic.gov.au/Privacy  

 

11. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

α)  Στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, αποκλείουμε την ευθύνη για οποιονδήποτε θάνατο ή 

τραυματισμό για παραβίαση μιας κατάστασης που υπονοείται από το άρθρο 60 ή το άρθρο 61 του 

Αυστραλιανού Νόμου περί Καταναλωτών (Βικτώρια) σε σχέση με την προσφορά υπηρεσιών αναψυχής 

στο ένα Κέντρο, η οποία περιλαμβάνει όπου οι υπηρεσίες δεν παρέχονται με τη δέουσα φροντίδα και 

την ικανότητα ή δεν είναι λογικά κατάλληλες για το σκοπό τους. 

β)  Προειδοποίηση σύμφωνα με τον Αυστραλιανό Νόμο περί Καταναλωτικών και Νόμου περί Δίκαιης 

Εμπορίας του 2012: Σύμφωνα με τον Αυστραλιανό Νόμο περί Καταναλωτών (Βικτώρια), αρκετές νόμιμες 

εγγυήσεις ισχύουν για την προμήθεια ορισμένων αγαθών και υπηρεσιών. Αυτές οι εγγυήσεις σημαίνουν ότι 

ο προμηθευτής που ονομάζεται σε αυτό το έντυπο απαιτείται να διασφαλίσει ότι οι υπηρεσίες αναψυχής 

που σας παρέχει: 

• αποδίδονται με τη δέουσα φροντίδα και δεξιότητα. και 

• είναι λογικά κατάλληλες για κάθε σκοπό που εσείς, είτε ρητά είτε με έμμεση, κάνετε 

γνωστό στον προμηθευτή. και 

• μπορεί λογικά να αναμένεται να επιτύχουν οποιοδήποτε αποτέλεσμα που έχετε κάνει 

γνωστό στον προμηθευτή. 

Σύμφωνα με το άρθρο 22 του Αυστραλιανού Νόμου περί Καταναλωτών και του Νόμου περί Δίκαιης Εμπορίας 

του 2012, ο προμηθευτής δικαιούται να σας ζητήσει να συμφωνήσετε ότι αυτές οι νόμιμες εγγυήσεις δεν  

 

 

https://www.monash.vic.gov.au/Privacy
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ισχύουν για εσάς. Εάν υπογράψετε αυτό το έντυπο, θα συμφωνήσετε ότι τα δικαιώματά σας να μηνύσετε τον 

προμηθευτή βάσει Αυστραλιανού Νόμου περί Καταναλωτών και του Νόμου περί Δίκαιης Εμπορίας του 2012 

εάν σκοτωθείτε ή τραυματιστείτε επειδή οι παρεχόμενες υπηρεσίες δεν ήταν σύμφωνα με αυτές τις εγγυήσεις, 

αποκλείονται, περιορίζονται ή τροποποιούνται με τον τρόπο που καθορίζεται σε αυτή τη μορφή. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η αλλαγή στα δικαιώματά σας, όπως ορίζεται σε αυτό το έντυπο, δεν ισχύει εάν ο θάνατός σας ή ο 

τραυματισμός σας οφείλεται σε βαριά αμέλεια από την πλευρά του προμηθευτή. Η βαριά αμέλεια, σε σχέση με 

μια πράξη ή παράλειψη, σημαίνει να κάνει την πράξη ή να παραλείψει να κάνετε μια πράξη με απερίσκεπτη 

παραβίαση, με ή χωρίς συνείδηση, για τις συνέπειες του νόμου ή της παράλειψης. Δείτε τον κανονισμό 5 του 

Αυστραλιανού Νόμου περί Καταναλωτών και του Νόμου περί Δίκαιης Εμπορίας. 

Οι κανονισμοί 2012 και Τμήμα 22 (3) (β) του Αυστραλιανού Νόμου περί Καταναλωτών και του Νόμου περί 

Δίκαιης Εμπορίας 2012. 

 

12. ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

Εκτός εάν εκφράζεται ή υπονοείται στο αντίθετο στη Συμφωνία Ιδιότητας Μέλους: 

α)  Η συμφωνία συμμετοχής αυτή διέπεται και πρέπει να ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους της 

Βικτώριας. 

β)  Οι επικεφαλίδες και οι υπο-επικεφαλίδες εισάγονται μόνο για ευκολία αναφοράς και δεν επηρεάζουν 

την ερμηνεία αυτής της συμφωνίας Ιδιότητας Μέλους · 

γ)  Οποιαδήποτε διάταξη σε αυτή τη συμφωνία Ιδιότητας Μέλους που θεωρείται παράνομη, άκυρη, άκυρη, 

κενή ή μη εφαρμόσιμη πρέπει να διαβαστεί στο βαθμό που είναι απαραίτητο για να διασφαλιστεί ότι 

δεν είναι παράνομη, άκυρη, άκυρη, κενή ή ανεφάρμοστη και αν δεν είναι δυνατόν να διαβάσετε τη 

διάταξη, η διάταξη αυτή είναι διαχωρίσιμη χωρίς να επηρεάσει την εγκυρότητα ή την εκτελεστότητα του 

εναπομένοντος τμήματος αυτής της διάταξης ή των άλλων διατάξεων αυτής της συμφωνίας Ιδιότητας 

Μέλους. 

δ)  Αυτή η συμφωνία Ιδιότητας Μέλους περιέχει ολόκληρη την κατανόηση μεταξύ των μερών ως προς το 

θέμα που περιέχεται σε αυτή και όλες οι προηγούμενες συμφωνίες, παραστάσεις, εγγυήσεις, εξηγήσεις 

και δεσμεύσεις, εκφρασμένες ή σιωπηρές, που επηρεάζουν αυτό το θέμα αντικαθίστανται από αυτή τη 

συμφωνία Ιδιότητας Μέλους και δεν έχουν αποτέλεσμα; 

ε)  Εάν πληρωμή ή άλλη πράξη απαιτείτε να γίνει ή να γίνει μια ημέρα που δεν είναι εργάσιμη ημέρα, η 

πληρωμή ή ο η πράξη πρέπει να γίνει ή να γίνει την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

στ)  Αναφορά σε αυτή τη συμφωνία Ιδιότητας Μέλους προς: 

I. Ι. μια νομοθεσία περιλαμβάνει κανονισμούς που υπάγονται σε αυτό και ενοποιήσεις, 

τροποποιήσεις, αναθεωρήσεις ή αντικαταστάσεις οποιουδήποτε από αυτούς. 

II. ένα πρόσωπο περιλαμβάνει επιχείρηση, εταιρική σχέση, κοινοπραξία, ένωση, εταιρία 

ή άλλο εταιρικό όργανο. 

III. ένα πρόσωπο περιλαμβάνει τους νομικούς προσωπικούς εκπροσώπους, τους 

διαδόχους και τις εκχωρήσεις αυτού του ατόμου. 

IV. οποιοσδήποτε δεν υπάρχει πλέον ή έχει ανασυσταθεί, μετονομαστεί, αντικατασταθεί  

V. ή του οποίου οι εξουσίες ή οι λειτουργίες έχουν αφαιρεθεί ή μεταφερθεί σε άλλο 

σώμα ή πρακτορείο, αποτελεί αναφορά στο σώμα που εξυπηρετεί περισσότερο τους 

σκοπούς ή τα αντικείμενα του προαναφερόμενου σώματος. 

VI. μια ρήτρα, το χρονοδιάγραμμα ή το παράρτημα είναι μια αναφορά σε μια ρήτρα, ένα 

χρονοδιάγραμμα ή παράρτημα ή σε αυτή τη συμφωνία ιδιότητας Μέλους · 
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VII. αυτό ή άλλο έγγραφο περιλαμβάνει το έγγραφο ως έχει τροποποιηθεί ή 

αντικατασταθεί ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αλλαγή στην ταυτότητα των μερών·. 

VIII. γραφή περιλαμβάνει όλους τους τρόπους αναπαράστασης ή αναπαραγωγής λέξεων 

σε ευανάγνωστη, μόνιμη και ορατή μορφή·. 

IX. το '$' ή τα 'δολάρια' είναι μια αναφορά σε δολάρια της Αυστραλίας. 

X.  ο ενικός περιλαμβάνει τον πληθυντικό και το αντίστροφο· 

XI.  ένα φύλο περιλαμβάνει τα άλλα φύλα. 


